
Жительница Хабарского района предстанет перед судом по обвинению в краже денежных средств и покушении на убийство родственника

Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летней жительницы Хабарского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), п «Г» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная из одежды, находящейся при потерпевшем).

По данным следствия, в дневное время в апреле 2020 года в своем доме одном из сел Хабарского района обвиняемая распивала спиртное со своим отчимом. После того, как родственник уснул, женщина похитила денежные средства из кармана одежды гостя. Довольно быстро мужчина обнаружил пропажу имущества, и между ними завязалась ссора, в ходе которой хозяйка нанесла ножевое ранение в область шеи потерпевшему. Довести преступный умысел на убийство нападавшей не удалось, в связи с тем, что сотрудники полиции, прибывшие по сообщению о краже, пресекли ее действия, и 64-летнему мужчине была оказана квалифицированная помощь сотрудниками медицинского учреждения.

В ходе предварительного следствия обвиняемая полностью признала вину в содеянном. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Хабарского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

30 Июня 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1477539/folder/folder/873343>

